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ATA DA 63Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA ITINERANTEÀs dezesseis horas do dia quinze de setembro de dois mil e nove, na Escola Municipal
Monsenhor Rafael no distrito de Miguel Burnier, sob a Presidência do Vereador Júlio
Ernesto de Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sexagésima terceira Reunião
Ordinária da Câmara. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial,
à qual responderam os Vereadores Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira (Paquinha), Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Regina Braga e
Leonardo Barbosa, totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou
aberta a presente reunião. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde referente à
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos
valores de R$ 16.739,58 e R$ 812,04. Foi distribuído às comissões o Projeto de Lei nº
53/09, que dispõe sobre autorização para o Poder Executivo proceder para com
desapropriação de imóvel particular, de autoria da Mesa da Câmara. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e
encaminhadas ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs 374/09, do Vereador Júlio
Ernesto, solicitando a contratação de operador de ETA para efetuar a manutenção
periódica do sistema de água nos distritos de Miguel Burnier e Engenheiro Correia, e
localidade do Mota; 375/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando a criação de um
Fundo Social composto por pelo menos 10% do total da arrecadação mensal da
Prefeitura proveniente da exploração mineral, a serem aplicados em obras e projetos
sociais nos distritos e localidades onde há exploração ou beneficiamento de minérios;
376/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando agendamento de uma reunião no distrito
de Miguel Burnier, com a participação do Executivo Municipal, Secretários Municipais,
Superintendência do SEMAE e também representantes das Empresas Vale, NAMISA
(CSN), Gerdau/Açominas, Mineração Lagoa Seca e Câmara Municipal, para discutir
parcerias na realização de obras e projetos sociais em benefício das comunidades de
Miguel Burnier e Mota. PROJETO EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de lei nº 47/09,
que estabelece mecanismos de transparência e controle social do Poder Executivo no
município. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto com
emendas; aprovado por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias e Silmério Rosa. Projeto de Lei nº 49/09, que institui a gratificação por
produtividade fiscal e a gratificação por produtividade coletiva no município de Ouro
Preto e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao projeto sem emendas; aprovado por quatro votos, três votos contrários dos
Vereadores Leonardo Barbosa, Regina Braga e Moisés Rodrigues, estando ausentes da
reunião os Vereadores Maurílio Zacarias e Silmério Rosa. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir Marco Antônio Almeida
Costa, que falou sobre o Projeto Estação Cultura. Retornando à Reunião Ordinária, o
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira (Paquinha), Moisés Rodrigues, Leonardo Barbosa e Regina
Braga, totalizando oito. ORADORES: A Vereadora Regina Braga agradeceu a presença
das comunidades de Miguel Burnier e Mota, os funcionários da escola pela receptividade
e os funcionários da Câmara. Comentou sobre o Projeto do Marcos que está sendo
realizado na localidade de Miguel Burnier, parabenizando-o; citou as atividades culturais
existentes no Distrito e falou sobre as necessidades do mesmo. Sugeriu que fosse feita
uma Indicação com relação ao Transporte da Saúde Urgência e Emergência da
localidade. Neste momento, foram passados dois vídeos evidenciando a situação do
distrito de Miguel Burnier e subdistrito do Mota. O Vereador Leonardo Barbosa falou
sobre as ações das empresas em Miguel Burnier e que a localidade é pouco beneficiada
com os recursos arrecadados; disse que o papel da empresa privada realmente investir
no social. Lamentou a situação de Miguel Burnier e perguntou se realmente o distrito faz
parte de Ouro Preto; comentou que a Vereadora Regina reivindica muito pela
comunidade, mas que muitas vezes não é atendida. Citou o que o Marco vem fazendo
para a comunidade de Miguel Burnier; comentou sobre as necessidades da escola.
Disse que o dinheiro da educação foi roubado, foi desviado para patrocinar campanha
política. Fez vários questionamentos com relação aos materiais que estão faltando nas
escolas; perguntou onde está o dinheiro. Falou sobre os obras que são iniciadas e não
terminam, ficam sempre pela metade; ressaltou que as obras precisam ser terminadas.
Parabenizou a Mesa da Câmara por ter proporcionado o encontro à comunidade, pois o
distrito é merecedor desse trabalho. Ressaltou que os benefícios trazidos pela Câmara
são de responsabilidade da Prefeitura e que não é para a comunidade se acomodar.
Disse que é para a comunidade ficar unida e cobrar de quem tem que cumprir o que foi
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prometido. O Vereador Flávio Andrade disse que as pessoas confundem muito a Câmara
com                                                                                                    
 a Prefeitura. Fez comentários sobre a ação da Gerdau na localidade. Citou algumas
questões com relação às denúncias que chegaram à Câmara sobre o desvio de dinheiro
na Secretaria de Educação; disse que a comissão da qual participou fez a investigação e
o Ministério Público está investigando também. Falou sobre a campanha para deputado
que está próxima, e que as pessoas cobram pouco dos deputados. Destacou que a
Câmara não faz obra, já que não tem esse poder; apenas sugere. Comentou que a
Associação de Moradores de Miguel Burnier está parada; disse que a ferramenta da
Associação de Moradores é muito importante e que tem ajudado muito. Destacou que
ele e a Vereadora Regina estão sempre em lados opostos nas eleições, mas lutam pelo
mesmo objetivo. Disse que é preciso recuperar a CAU - Comissão Administrativa da
Unidade da localidade e que se faz necessário em todo Posto de Saúde. Falou sobre a
arrecadação da Prefeitura, que é grande, mas que ao final de tudo, falta dinheiro para
investir; disse que existe dinheiro que está sendo roubado. Citou que o Mota ganhou de
Miguel Burnier nas reuniões do Orçamento Participativo. Disse que o papel da Câmara é
colocar a comunidade em contato com a Prefeitura. O Vereador Luiz Gonzaga disse que
ficou triste ao ver a situação do distrito de Miguel Burnier; falou que irá ajudar no que
puder. Pediu desculpas à comunidade por não ter ido ao distrito no período eleitoral e
disse que a comunidade está muito bem representada pela Vereadora Regina Braga.
Agradeceu aos colegas Vereadores pela realização da Câmara Itinerante e disse à
Vereadora Regina que estará à disposição para ajudá-la no que for preciso. O Vereador
Moisés Rodrigues disse que ficou satisfeito pela acolhida da escola e da Vereadora.
Falou que está à disposição de todos e que estará junto com a Vereadora Regina para o
que for necessário. Disse que torce pelo distrito de Miguel Burnier. O Vereador Maurício
Moreira (Paquinha) se colocou à disposição para ajudar no que for necessário. Foi
colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada ao Prefeito,
a INDICAÇÃO nº 377/09, de diversos Vereadores, solicitando o retorno do carro de
urgência e emergência que transportava os doentes de Miguel Burnier para o distrito
mais próximo, como por exemplo Ouro Branco, que esse carro volte a fazê-lo não
somente para a sede do nosso município. Neste momento, foi feito o sorteio para a
realização da próxima Câmara Itinerante. A sexta edição da Câmara Itinerante será no
distrito de Amarantina. Neste momento, foi aberta a palavra à pessoas à comunidade.
Fizeram uso da palavra:  Marco Antônio, Milton Martins, Sueli Mônica Moraes. O
Presidente solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Luiz Gonzaga, Flávio Andrade, Maurício Moreira (Paquinha), Moisés
Rodrigues, Júlio Pimenta e Regina Braga, totalizando seis. Nada mais havendo a tratar,
a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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